

Вибіркові дисципліни (професійні) 2020/2021 навч. рік
Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства

Спеціальність: «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»
 Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти:

Курс: 2					
Цикл фундаментальної підготовки					
<i>Вибір</i>	<i>Назва дисципліни/ Блок дисциплін (Пакет)</i>	<i>Кафедра, що забезпечує викладання</i>	<i>Викладач</i>	<i>Передумови вивчення дисципліни</i>	<i>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)</i>
Обрати один з пакетів					
Пакет №1	Інформаційні мережі та бази даних в міжнародних відносинах (4 сем)	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	к.г.н., доц.Грицак Ю.П.	Передбачається наявність знань з географії світу, інформатики, основ економіки, англійської мови.	10 -100
	ЄС та політика сусідства (7 сем)	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	к.іст.н., доц. Онацький М.Ю.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Історія ЄС», «Історія міжнародних відносин», «Вступ до спеціальності», «Міжнародні відносини та світова політика»	10 - 100
	Дипломатія та розвідка (8 сем)	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	проф. Лиман С.І.	Передбачається наявність знань з дисциплін Історія міжнародних відносин, Теорія міжнародних відносин, Політологія, Історія України, Світова економіка, Міжнародні економічні відносини, Міжнародні відносини та світова політика та ін.	10 - 100

Пакет №2	Інформаційні системи та технології в міжнародних відносинах (4 сем)	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	ст. викл. Перепелиця А.С.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з інформатики.	10 -100
	Європейська інтеграція (7 сем)	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	к.іст.н., доц. Онацький М.Ю.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Історія міжнародних відносин», «Політологія», «Країнознавство», «Основи наукових досліджень», «Економіка України», «Історія України», «Політологія», «Економічна теорія», «Країнознавство», «Зовнішня політика України»	10 - 100
	Тактика ведення дипломатичних переговорів (8 сем)	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	проф. Лиман С.І.	Передбачається наявність знань з дисциплін Історія міжнародних відносин, Теорія міжнародних відносин, Політологія, Історія України, Світова економіка, Міжнародні економічні відносини, Міжнародні відносини та світова політика та ін.	10 - 100